

Gedung ICT Centre Lantai 4 Jalan Prof. Sudarto, S.H. Tembalang Semarang Kode Pos 50275 Tel. (024) 7460032, Faks. (024) 7460039 Ippm.undip.ac.id | email: |ppm[at]|ive.undip.ac.id

# PENGUMUMAN

Nomor: 4733/UN7.6.1/PM/2021

# Tentang PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA (KKN) UNIVERSITAS DIPONEGORO TIM I TAHUN AKADEMIK 2021/2022

Dengan ini diberitahukan kepada mahasiswa Program Strata I dan Sarjana Terapan Universitas Diponegoro, bahwa dengan mempertimbangkan kondisi Pandemi Covid-19 yang sampai saat ini masih terjadi, maka pelaksanaan KKN Tim I Tahun Akademik 2021/2022 akan dilaksanakan di wilayah masing-masing mahasiswa sesuai dengan domisili pada saat pelaksanaan KKN dengan ketentuan sebagai berikut:

#### I. DASAR

- 1. Peraturan Rektor Universitas Diponegoro Nomor 4 Tahun 2020 tanggal 11 Maret 2020 tentang Peraturan Akademik Bidang Pendidikan Program Sarjana Universitas Diponegoro Pasal 21;
- 2. Peraturan Rektor Universitas Diponegoro Nomor 5 Tahun 2013 tanggal 16 April 2013 tentang Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata Universitas Diponegoro;
- 3. Keputusan Rektor Universitas Diponegoro Nomor 661/UN7.P/HK/2021 tanggal 31 Mei 2021 tentang Kalender Akademik Universitas Diponegoro Tahun Akademik 2021/2022.

### II. TAHAPAN KEGIATAN

- 1. Pendaftaran Peserta KKN
  - a. Pendaftaran dilaksanakan pada tanggal 10 25 Oktober 2021;
  - b. Persyaratan dan tata cara pendaftaran secara daring/online dapat dilihat pada laman https://regkkn-lppm.undip.ac.id.
- 2. Persyaratan Peserta KKN
  - a. Mahasiswa KKN melaksanakan KKN di daerah kampung halaman masing-masing;
  - b. Mahasiswa yang mengambil lokasi diluar kampung halaman (Lintas Kabupaten) wajib melampirkan surat keterangan domisili yang dikeluarkan oleh Kecamatan tempat dimana mahasiswa akan melaksanakan KKN;
  - c. Mahasiswa yang mengambil lokasi diluar kampung halaman (Lintas Kabupaten) wajib melampirkan surat pernyataan bersedia melaksanakan KKN dilokasi diluar kampung halaman dan diketahui oleh orang tua;
  - d. Mahasiswa dari luar Kota Semarang yang sedang mengambil TA dan harus melakukan penelitian di Kota semarang, maka wajib melampirkan Surat keterangan Domisili, Surat pernyataan dari dosen pembimbing dan Surat pernyataan dari orang tua;
  - e. IRS yang mencantumkan mata kuliah KKN;
  - f. Transkrip nilai yang menunjukkan telah lulus minimal 100 SKS.
- 3. Pengumuman Lokasi dan Dosen Pembimbing
  - Pengumuman lokasi/wilayah pengabdian pada tanggal 30 Oktober 2021 melalui laman: <a href="http://kkn.undip.ac.id/lokasi">http://kkn.undip.ac.id/lokasi</a>.

## 2. Pembekalan KKN

- a. Pembekalan KKN tingkat fakultas paling lambat selesai pada tanggal 20 November 2021, mahasiswa yang tidak mengikuti/lulus pembekalan tingkat fakultas tidak dapat mengikuti KKN:
- b. Pembekalan KKN tingkat universitas dilaksanakan pada tanggal 20 27 Desember 2021.

3. Upacara Penerjunan Mahasiswa KKN

Hari/Tanggal

: Selasa, 4 Januari 2022

Pukul

: 09.00 WIB

Media

: Secara online melalui Zoom Meeting

Dipimpin oleh Pimpinan Universitas dan mahasiswa peserta KKN WAJIB mengikuti;

4. Kegiatan Lapangan

: 4 Januari 2022 s.d. 15 Februari 2022

5. Upacara Penerimaan Kembali Mahasiswa KKN

Hari/Tanggal

: Rabu, 16 Februari 2022

Pukul

: 09.00 WIB

Tempat

: Secara online melalui Zoom Meeting

6. Penyerahan LRK dan LPK Mahasiswa, dan Nilai KKN ke P2KKN

Waktu

: 13 Februari 2022

Tempat

Secara online melalui aplikasi yang ditentukan P2KKN

N. KEBUDAYAAN AND SITAS DIA

7. Yudisium dan Pengiriman Nilai KKN

Yudisium

: Rabu, 16 Februari 2022

- Pengiriman nilai

: Kamis, 17 Februari 2022

#### III. KETENTUAN LAIN

- 1. Bagi Mahasiswa yang tidak memenuhi syarat pendaftaran harap tidak mendaftar.
- 2. Permohonan pengunduran diri/pembatalan sebagai peserta KKN diajukan secara tertulis dengan alasan yang jelas dan disampaikan kepada Ketua LPPM Undip selambat-lambatnya tanggal 20 November 2021.
- 3. Mahasiswa yang telah registrasi KKN Reguler tidak diizinkan mengikuti KKN Tematik.

Demikian pengumuman ini, apabila ada perubahan jadwal/acara akan diumumkan kemudian.

Semarang, 8 Oktober 2021

JAMARI, S.T., M.T. 7403042000121001